
新しく担当となりました、鈴木です！私自身も

潮学生寮出身で、寮生の皆さんの快適な 

寮生活を全力でサポートしていきたいと思って

おります。何でもお気軽にご相談ください！ 

 

 

 

（公財）いわき市潮学生寮の理事長と市の担当者が変わりました！ 

 令和３年６月８日付で、当法人の理事を務めていた吉村昭一郎氏が新しく理事長（代表

理事）に就任しました。吉村理事長は、ご自身・ご子息ともに潮学生寮出身であり、これ

までも寮のイベントに何度も参加するなど、潮学生寮に非常に精通した方です。 

 併せて、令和３年度の人事異動に伴い、市の担当も渡辺から鈴木に変更となりましたの

で、お知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

  

 

  

令和３年度の入寮状況について 

令和３年度は、新しく 16 名の１年生が入寮し、全体としては 36 名の寮生が在籍してい

ます。例年であれば、下級生を中心に相部屋となりますが、今年度は、新型コロナウイル

ス感染症対策として、全室個室としているため、１年生も快適に過ごせていることかと思

います。 

 

○令和３年度の入寮状況について 

学年 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 計 

人数 16 名 ７名 ５名 ７名 1 名 36 名 

 

 

 

 

 

 

潮学生寮だより 
令和３年度第１号 

R ３ . ８ . ５ 

今年度より理事長となりました吉村です。

寮生 OB としても、現役学生の皆さんの 

成長を役員の皆様とともに支援して 

参りたく思いますので、 

どうぞよろしくお願いいたします。 

令和３年４月 11 日（日）に、 

顔合わせ式を行いました！ 

出席者の皆さんがそれぞれ自己

紹介をし、新体制での寮生活をス

タートさせました。 



テレビ番組のロケが行われました！ 

 

 日本テレビ系列のテレビ番組『アナザースカイ』のロケが、潮学生寮で行われました。 

ロケ当日は、本市出身で、潮学生寮出身の番組プロデューサー佐久間宣行さん（写真中央）

が訪れました。佐久間さんの大ファンという寮生も多くおり、懇談する機会も設けていた

だいたため、貴重な時間を過ごせたかと思います。放送日は、8 月 12 日（木）24:59～

を予定しています。 

 

※ いわき市内では、一部地域のみ視聴可能 

※ 放送後 TVer.で無料配信あり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○問い合わせ先○ 

いわき市平字堂根町４番地の８ 

公益財団法人いわき市潮学生寮事務局 

（いわき市教育委員会事務局内 教育政策課） 

電話番号 22-7540 FAX 22-7595 

◎1975 年 11 月 23 日、福島県いわき市生まれ。  

◎1999 年早稲田大学商学部卒業後、テレビ東京に入社。  

◎その後数々のヒット番組を手掛け、2021 年４月からフリー。  

◎現在はテレビ東京「ゴッドタン」「あちこちオードリー」で 総合演出、 

プロデューサーを務める他、 ニッポン放送「佐久間宣行のオールナイトニッポン０」 

パーソナリティーなどでも活躍中。 

佐久間宣行さんのプロフィール 


